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Suite à la présentation par Francis, à notre dernière AG, du projet pour 2018, je vous transmets dans le détail les circuits que l’on pourrait effectuer pour la prochaine édition de l’Ardéchoise.
L’objectif étant de s’inscrire au plus vite car depuis quelques années certains circuits sont pris d’assaut et complets avant la fin de l’année.
Pour la 27 ème édition, on opterait pour un circuit en 3 jours du jeudi 21 au samedi 23 juin avec départ de Dounoux le mercredi 20 et retour le dimanche 24. Le circuit de base serait celui des Crêtes (page 38 de la revue). Il serait décliné en 2 parcours distincts de longueur différente afin de satisfaire le plus grand nombre.
Le circuit « long » intitulé crêtes-Pas du Loup-Sucs-Lignon fait 429 km et 7215 m de dénivelé soit
140 km par jour et 2400 m de dénivelé de moyenne.
Le circuit « plus court » intitulé crêtes-Sucs-Lignon fait 243 km et 3930 m de dénivelé soit 80 km par jour et 1300 m de dénivelé de moyenne.
Globalement ce choix permettra de connaitre de nouvelles portions (col de Mézilhac par une autre route) et de pouvoir éventuellement rouler ensemble pour les 2 groupes au départ le jeudi matin et au retour le samedi après-midi. En plus ce circuit des Crêtes, nouveau dans son intitulé, regroupe plusieurs anciens circuits parmi les plus pittoresques de l’Ardéchoise.
Si certains veulent faire plus de 140 km par jour, il est possible d’y rajouter une variante sur les 3 jours et ainsi satisfaire le plus grand nombre.
Bien entendu, les hébergements du jeudi soir et du vendredi soir seront différents pour les 2 circuits.
La ½ pension du mercredi soir et du samedi soir sera assurée comme d’habitude au château de Lemps.
Le coût global de l’inscription, de l’assurance annulation, du transport des bagages, des hébergements en ½ pension sera approximativement de 350 € par personne plus frais de voyage. En cadeau cette année une veste  coupe-vent.  
Pratiquement, merci de me signaler par retour de mail si vous êtes intéressés et par quel circuit. Vous pouvez me retourner en même temps votre bulletin d’inscription disponible dans la revue (pour ceux qui ont déjà participé à l’Ardéchoise.
Il me faudrait votre réponse pour le jeudi 30 novembre au plus tard. Pas de chèque à joindre, nous procéderons comme d’habitude par prélèvement bancaire.
Bien entendu, je suis à votre disposition pour tout renseignement utile.
Tél : 06 52 01 46 60 ou adresse mail :  jeanluc.grisval@hotmail.fr
Jean-Luc GRISVAL           
